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34º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  17/10/2017 19:15
  Encerramento: 17/10/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA TRIGESIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO
BIENIO DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO
JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE
OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE
MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA
DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES:
ADRIANO PEREIRA BRUM, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES,
ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, CECILIA
CACERES, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, RENATO VIANA DE ALMEIDA
E GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA. CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE
PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO
SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA
SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS
VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO
EXPEDIENTE: REQUERIMENTO VERBAL N°074/2017, REQUERIMENTO VERBAL
N°075/2017, REQUERIMENTO N°038/2017, REQUERIMENTO N°039/2017, REQUERIMENTO
N°040/2017, MOÇÃO DE APLAUSO N°005/2017, MOÇÃO DE APLAUSO N°006/2017 E
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°006/2017: VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES
CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A
REFORMA DOS PARQUINHOS E QUE OS MESMOS FIQUEM ABERTO O DIA TODO E
PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE A SECRETARIA DE
DESENVOLVIMENTO ECONOMICO VOLTE ATENDER OS PRODUTORES RURAIS DO
MUNICIPIO, POIS ESTA NÃO ATENDE MAIS OS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS E
COMENTOU DA FALTA DE COMUNICAÇÃO DA SESSAO PASSADA, VEREADORA

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



Câmara de Antônio João - Mato Grosso do Sul
Rua Neco Manoel Flores, 150

CECILIA CACERES CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE NO DIA 27 IRA VIR
FISIOTERAPEUTA ATENDER EM NOSSO MUNICIPIO, VEREADOR RENATO VIANA DE
ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU MOÇÃO DE APLAUSO PARA RONI VON
E LILLIAN FERREIRA PELO SHOW REALIZADO PEDIU ATENÇÃO PARA AEREA DA
SAUDE DE NOSSA CIDADE PRINCIPALMENTE NA AREA GINECOLOGICA E LEMBROU
DO SEU PEDIDO DO PROJETO DE LEI QUE ENTROU NA CASA E COMENTOU O
PORQUE NÃO OUVE SESSAO NA SEMANA PASSADA, VEREADOR AGANDLO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE ABSTEM DA PALAVRA, VEREADOR ADRIANO
PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU VEREADOR RENATO
PELO EMPENHO NAS DOAÇÕES PARA CRIANÇA NICOLY E LEMBROU QUE FOI
AVISADO O PORQUE NÃO TEVE SESSAO SEMANA PASSADA E LEMBROU DO SEU
TRABALHO QUE VEM EMPENHANDO E DOS SEUS COLEGAS, VEREADOR ROSARIO
CONGRO FLORES FILHO CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DO SEU
TRABALHO JUNTO COM OS DOS COLEGAS E COMENTOU QUE NÃO CONCORDA COM
A FALTA DE CARATER, VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A
TODOS E COMENTOU QUE ATRAVES DO RECURSO FIS PODE SOLICITAR AJUDA DE
20 MIL PARA A CRIANÇA NICOLY E PEDIU UMA INDICAÇÃO PARA DEPUTADO
ESTADUAL MARCIO FERNANDES SOLICITANDO UMA EMENDA PARA UMA VAN
PARA ATENDER A SECRETARIA E O CAMPESTRE E VEREADOR RAMAO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA VISITA DO
GOVERNADOR E DA PROMESSA DE ASFALTO PARA CABECEIRA DO APA E
AGRADECEU O EMPENHO DA PREFEITA MARCIA E SECRETARIO AFRANIO NAS
CONQUISTAS DAS CASAS E PARABENIZOU VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA
PELO SEU TRABALHO EM AJUDAR O TRATAMENTO DA CRIANÇA NICOLY. NÃO
HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTO VERBAL N°074/2017 “SOLICITANDO A MANUTENÇÃO E
CASCALHAMENTO NA CHACARA DO SENHOR BONIFACIO “BONI PRETO””.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°075/2017
“SOLICITANDO MAIS RECURSOS O CEMITERIO E QUE OS TUMULOS SEJAM FEITOS
ANTES”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°038/2017”SOLICITANDO
UM REDUTOR DE VELOCIDADE OU QUEBRA-MOLAS NA RUA CAMPO GRANDE FINAL
ENTRE AS RUAS JOANA ELIZA GOMES E RUA VERONICA DE OLIVEIRA” APROVADO
POR UNANIMIDADE, REQUERIMENTO N°040/2017”SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE
LAMPADAS NOS POSTES NO RESIDENCIAL PORTAL DA SERRA, CONJUNTO ALMIR
DE MATOS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
N°006/2017 “CONCEDE TITULO DE CIDADÃO ANTONIOJOANENSE AO SENHOR ISAIS
DE QUADROS MARTINS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE APLAUSO
N°005/2017”REQUER O ENVIO DE MOÇÃO DE APLAUSO AOS SOLDADOS DA POLICIA
MILITAR HOFFNER CABALHEIRO RODRIGUES, EVERALDO ALMEIDA DA SILVA,
CLAUDEMIR SANGUINA MARQUES, LUANA MARTINEZ GAMARRA NUNES E JOSUE
BENGTSON BRASIL RODRIGUES E AO CABO PEDRO FIGUEIREDO RUIZ”. APROVADO
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POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO N°006/2017”REQUER O ENVIO DE MOÇAO
DE APLAUSO A DIRETORIA DA ESCOLA PANTALEAO COELHO XAVIER, AOS
PROFESSORES E VOLUNTARIOS” APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO
MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR
ELIO CUSTODIO LOPES EXPLICOU DA SUA FALTA COM OS PARQUINHOS,
VEREADORA CECILIA CACERES PARABENIZOU VEREADOR RENATO PELA AJUDA
EM PROL A CRIANÇA NICOLY, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA
COMENTOU DA AÇÃO PARA CRIANÇA NICOLY, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA
SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE SERA O LIDER DA
PREFEITA NESTA CASA ESTA PARA AJUDAR TODOS OS COLEGAS E AO EXECUTIVO
E PARABENIZOU VEREADOR RENATO PELO EMPENHO COM A CRIANÇA NICOLY E
LEMBROU DA VISITA DO GOVERNADOR EM NOSSA CIDADE,  VEREADOR RAMÃO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. NADA MAIS
HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A
TRIGESIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A
PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA TRIGESIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS DEZESSETE
DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Justificativa
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